
 

 

 

 

Білий лотос і Тясминський каньон 

 
Маршрут Київ-Кам`янка– 

Черкаси-Київ 

Тривалість 1 день 

 

               Програма поїздки 

06:45 Зустріч туристів у місті Київ 

07:00 Відправлення на екскурсію з Києва на комфортабельному автобусі за маршрутом 

подорожі. Дорогою гід розповість про найцікавіші об’єкти, через які будемо проїжджати. 

Переїзд в м. Кам’янка Черкаської області. 

• Екскурсійна програма по Кам’янці та відвідування Тясминського каньйону. Вважається, що 

тут Петро Чайковський надихався для створення “Пір року”, “Черевичків” і “Мазепи”, 

Олександр Пушкін – завершував поему “Кавказький бранець”. Ви дізнаєтеся про 

декабристське минуле містечка, побачите маєток Давидова, парк з гротом, де збиралися 

майбутні революціонери, “Карточний” будинок і несхожий на інші водяний млин. 

Обід в Кам’янці  

Переїзд в Черкаси. 

• Екскурсійна програма в Черкасах. Відвідаємо найбільший парк Черкас – Сосновий бір Був 

розбитий в реліктовому лісі. Тераси, валуни, струмки, штучні водоспади і озера, містки, 

екзотичні рослини – це прекрасне місце для відпочинку і милування природою. 

У будь-який час року парк захоплює і надихає. Він не тільки вважається одним з 7 чудес 

Черкащини, а й має загальнодержавне значення. «Білий лотос»- Храм побудований в 90-х 

роках єдине буддійське святилище в Європі. Ви зможете побувати в цьому незвичайному 

для наших місць спорудженні на екскурсії і дізнатися, як змінити свою долю. 

18:30 – виїзд до Києва. Дорогою додому ми зупинимося на найдовшій в Україні дамбі через 

Дніпро. Захоплюючі дух прекрасні панорами запам’ятаються Вам на все життя! 

23:00 Орієнтовне прибуття до Києва.. 

 

 

 



                    У вартість в ходить                           У вартість не входить                         

                    

     проїзд комфортабельним автобусом                          вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
     супровід гідом-екскурсоводом                                      харчування 
                                                                                                    особисті витрати, суверніри 
                 
                  

.                                                         Обов’язкові доплати 
              
             - Обід 250     
                 - Храм Білий Лотос 100 грн 

                 - Прогулянка на човні-100грн 

                  

 

 

  

  

 
                


